

终于来到梦中的圣地——佛罗伦萨，竟然有一种恍惚的时光交错感。

出现在我眼前的，其实只是一个看似很普通的小镇，跟欧洲许多地方一样，大块青石板铺成的道路，斑斑驳驳的城墙，红砖的房子，还有带着意大利特色的木质百叶窗，或是微启，或是闭合。罗马式的圣母百花大教堂宁静地屹立在城中心，不同于线条硬朗高耸入云的哥特式或者圆顶的拜占庭式教堂，它是外观华美的罗马式教堂，是用那种只产于意大利的青色和暗红大理石构建而成的。夏日的阳光洋洋洒洒地照耀着这座古城，给古镇镀上了神圣感。就是这个叫佛罗伦萨的小镇孕育了欧洲文艺复兴之萨，但丁的一阙《神曲》，终结了长达300多年之久的中世纪，把整个欧洲唱响，随之达·芬奇、拉菲尔、米开朗琪罗等艺术巨匠聚集在这里，翻开了历史华丽的篇章。

穿过圣母百花教堂，便是佛罗伦萨中心的主教堂广场。广场上错落布着众多的雕塑杰作：科西莫一世青铜骑马像、海神喷泉和著名的大卫复制品……简直就是一座壮丽的露天博物馆。艺术走出了博物馆，人人都有欣赏艺术的权利，再无贵贱之分。正因如此，整个城市到处充满文艺气息。广场上络绎不绝的游客人头攒动，更多的则是背着画板的学生。偶遇一位来自意大利美术学院的学生，她正专心地用铅笔对着大卫的复制品反复目测着雕塑比例。忍不住跟她交谈了几句，才知道她已经在里一个星期，每天

# 佛罗伦萨掠影

◆ 钱琛



的工作就是在不同的地方临摹大师们的作品。她热情地翻开自己的画册给我观摩，从教堂到民居，仿佛整个佛罗伦萨都被她浓缩在一本画册中。此情此景突然让我对自己当初半途而废的素描有些遗憾，也许本来我也能成为他们中的一员，沿袭大师们的作品精神。

广场附近就是著名的乌菲兹美术馆，值得一提的是美术馆门前的长廊(Loggia dei Lanzi)，所有文艺复兴时期的文学家、艺术家、思想家包括文艺复兴三杰的雕像都汇聚于此。虽然这条长廊只有短短的50多米，然而当我们放缓脚步抬头仰望，从一位一位巨匠面前走过，步伐却是如此沉重。仿佛我们也回到了那个时代，来到了雅典学院，作为一个旁观者，在相同的地

方，相同的街道，看着先知们挣扎着寻求精神的解放，然后用艺术和文学拯救痛苦的民众，点燃所有人的希望。短短的50多米，让我们感同身受般地跟随着巨匠从黑暗走向光明；短短的50多米，浓缩了漫长的300年，转瞬即逝却又源远流长。

远处的阿诺河横贯了整个城市，虽然历史上阿诺河曾无数次地泛滥甚至差点淹没这座古城，但是这条河在一段时间也曾为这座城市带来巨大的商业利益，因此佛罗伦萨人对阿诺河是爱恨交加。在阿诺河上的桥梁中，老桥是一座独特的桥梁，是二战之后保留下来的唯一一座中世纪古桥。初建之时当地人曾在这里贩卖猪肉牲口，后来桥上店铺改建为珠宝店，桥的最上层

专设贵族行走的瓦萨利走廊。如今这座桥上依然卖着珠宝和旅游纪念品。街头艺人坐在老桥上，吉他弹奏着缠绵的旋律：古老的桥，古老的情歌。暮光下的阿诺河微波粼粼，静静地穿过城市流淌着，和街头艺人一起咏颂着永恒的爱情。于是，那些商铺也应景地卖起了情人锁，相传只要把情人锁锁在桥洞的网兜上，然后把钥匙抛进阿诺河里，相恋的人就永远不会分离。虽然这样的行销方式在世界各地并不罕见，但那些恋人们仍然乐此不疲地为他们的爱情买上一份又一份的保险，扣上一道又一道永结同心的锁。不管他们今后的结局如何，但是此时的真心真意却仍能令观者动容。也许当年徐志摩就是站在这座桥上，想念着远方的恋人，才写下那首脍炙人口的《翡冷翠的一夜》。

日暮的余晖里，回望佛罗伦萨，依然沉浸在文艺和浪漫的气氛里。佛罗伦萨，不管从哪个角度望去都令人怦然心动，相信每个来到这里的人，都会被它深深迷住。



## 飞行安全视频 展开探险之旅

新西兰航空日前新推一部飞行安全视频，游客可在未到达目的地之前，展开探险之旅。

这部最新飞行安全视频，邀请到因主持《荒野求生》而声名大噪、成为当今全球炙手可热明星之一的贝尔·格里尔斯担任主演，在新西兰南岛峡湾地区的路特木步道进行摄制，奇趣而富有新西兰风情的蜥蜴、鸚鵡、恐鸟等“当地原住民”也作为“群众演员”联合参演。明朗的蓝天、广袤的森林、原始的步道、奇趣的生物，呈现出新西兰的生态风情和本土文化。

马婧

## “盛大的英伦之约” 活动在沪推出

作为全球范围内的旅游推广之一，英航联手英国旅游局日前在沪举行主题为“盛大英伦之约”活动，介绍英国丰富的旅游资源。

凭借现场互动展示、时装秀以及音乐，现场观众可探寻和体验独具英伦特色的购物、音乐和传统文化遗产，深入了解英国。英国各风景名胜的代表，包括剑桥平底船夫(康河泛舟撑篙船夫兼导游)以及伦敦塔守卫，向游客推荐了最佳出游线，邀你欣赏英伦粹粹。

此次活动还有一系列竞赛，可赢取由英国航空公司所提供的往返伦敦机票；幸运儿还能收获一段终生难忘的旅程，赢得2张往返伦敦的机票，入住豪华酒店，更可受顶尖时尚品牌 Temperley London 盛情款待，度身打造成为时尚潮儿。韩真

## 亚洲巨无霸揭秘系列：

# 皇家加勒比之“醉”美夜生活



“海洋航行者号”

完美的悠闲假期似乎总是离不开阳光和大海的陪伴，但来之不易的出游机会又岂能只与“阳光”做游戏？在皇家加勒比游轮上，柔美的“月光”下也隐藏着无尽的乐趣亟待你发现，让假期的每一秒都畅享实实在在的精彩。夜幕降临后，让我们一起探秘皇家加勒比游轮上那些耐人寻味的“醉”美夜生活。

### 揭秘1:精彩绝伦的海上的海上“文化夜”

夜色初上，应该牵着爱人的手去看一场演出。在这座移动的海上城邦，每天都不乏魅力四射的表演。珊瑚大剧院的百老汇歌舞无疑是最不容错过的选择。这里每天上演着由专业歌舞演员带来的原汁原味的百老汇秀，时而热力四射，时而悠扬动人，如此超值的视听盛宴，不用飞抵纽约就能享受得到！或是一起来目睹“见证奇迹的时刻”，国际魔幻大师巧夺天工地营造出各种幻境，让观众神驰于魔术的奇幻之旅中，感受“难以置信”的神奇。

而若要说只有在皇家加勒比游轮上

才能看到的演出，那就一定得数Studio B真冰溜冰场的冰上表演。这座独具匠心的海上溜冰场，在下午向公众免费开放，令跃跃欲试的游客们有机会小试身手；到了晚上则摇身一变成为绚丽舞台。冰上舞者如梦幻般飞舞的身姿，配合目不暇接的舞台布景变化，让你的视线为之流转，不由自主地为之欢呼喝彩！

### 揭秘2：“晚九朝五”的海上“不夜城”

对于喜爱热闹的游客来说，最让人流连忘返的莫过于挑空四层的皇家大道了。每当夜幕降临，灿烂的日光幻化成霓虹灯，依旧延续着白天的欢乐。在这条仿若欧洲小镇的街道上，随处可见正在疯狂血拼的“购物狂”们为自己的战利品欣喜不已；街边的咖啡馆里，三三两两地坐着边喝咖啡边在地闲聊的人们，兴致高昂，充满欢愉的气氛。而此刻，真正的狂欢也正悄然到来！

热情的舞者、动感的音乐、狂欢的人群——眼前的一切定会让你不由自主地忘乎所以，投入到喧闹的画面中去！梦工厂明星大游行时，那些电影中憨态可掬的卡通人物跃然眼前，在身边随着音乐摇摆，让人忍俊不禁；70年代爵士舞派对上，带着彩色卷毛假发、穿着性感牛仔装的船员们激情地舞动着身体，热力四射的气氛瞬间点燃你体内的狂热因子。这一刻，所有的拘谨都被放下，

恨不得赶快加入这狂欢的队伍，一起舞动起来！

### 揭秘3:充满诱惑的海上“兰桂坊”

还有哪些酒吧更能展现夜生活的魅力呢？香港有兰桂坊，在皇家加勒比游轮上，同样也有着风格各异的酒吧，亦动亦静，让喜爱夜色的人们自由穿梭。喜欢音乐的游客不妨去维多利亚酒廊坐坐，点上一杯精心调制的鸡尾酒，感受现场音乐演奏的非凡魅力，或者伴着歌者曼妙的歌声随性舞动，享受微醺之美；在演绎酒廊，情之所至，走上舞台，在乐队的伴奏下一展歌喉，也能体验站在舞台中央备受瞩目的美妙感受；也可在夜总会的舞池里尽情释放活力与激情，让狂欢的气氛持续，陶醉于迷人夜色之中！

### 揭秘4:星空作伴下的海上“亲水游”

如果不爱过分的热闹，不妨与星空作伴。露天甲板的泳池和温水按摩池，不仅能让游客在白天沐浴柔和阳光，也给了游客夜晚仰望星空的浪漫机会。看着灼热的阳光渐渐褪去光辉，惬意地趴在泳池边，又或者捧着饮料，躺在按摩池中，与爱人和朋友聊天谈心，让徐徐的晚风帮你吹散一天的疲惫。想着一望无际的大海中央，仰望久违的星光逐渐浮现于夜空，这一刻，万物的喧嚣与城市的烦恼都随之远去，仿佛给心灵做了一次最完美的SPA！

如此陶醉的游轮夜生活，是否让你

跃跃欲试了呢？那就赶快行动吧！3月31日，皇家加勒比旗下的“海洋航行者号”将重返上海，开启新一季中国母港航线，而其姐妹船、名列全球十大游轮之一的“海洋水手号”也将于6月18日正式首航中国。届时，两大亚洲巨无霸将推出多条精品线路，带领游客造访韩国济州釜山及中国台湾等目的地，体验高品质的精彩游轮之旅。更多详情，请登录皇家加勒比官网，或拨打电话咨询！

网址: [www.rccchina.com.cn](http://www.rccchina.com.cn)  
电话: 400-8850-277



Studio B冰上秀



维多利亚酒廊